



Молодость

ОРГАН СОВЕТА
ОМСКОГО ОРДENA «ЗНАК ПОЧЕТА» ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДИнстИТУТА имени А. М. ГОРЬКОГО

Газета
основана
1 января 1965 г.

№ 6(1002)
Четверг
21
марта
1991 г.

Цена 5 коп.

Поиски нового

В областном институте усовершенствования учителей прошел семинар преподавателей, ведущих экспериментальное обучение детей иностранным языкам с раннего возраста. В нем приняли участие методисты кабинетов иностранных языков облииу, руководители методообразований школ, где проходит этот эксперимент, старший научный сотрудник лаборатории обучения иностранным языкам НИИ школ МО РСФСР, один из авторов экспериментальных учебных пособий по французскому языку, учителя иностранных языков города и области. На семинаре шел разговор о необходимости поиска новых путей для качественного обучения детей иностранному языку, ибо известно, насколько слабые знания имеют выпускники средних школ.

В настоящее время наука выдвинула гипотезу раннего обучения детей иностранным языкам, начиная со средней группы детского сада (4-летнего возраста). В большинстве городов и областей нашей страны уже четвертый год идет эксперимент по раннему обучению иностранным языкам в детских садах и начальной школе. Не остался в стороне и Омск. В 8 школах нашего города и области учителя иностранных языков работают по экспериментальным учебным пособиям нового типа, в том числе 9 учителей французского языка.

Главные задачи раннего обучения детей иностранным языкам — развитие личности ребенка, формирование языкового чутья, фонематического слуха, создание фундамента для глубокого изучения языка со второго года, расширение кругозора детей, знакомство с культурой страны изучаемого языка, развитие уважения к другим народам.

За основу обучения взят ведущий тип деятельности этого возраста — игровой. В занимательной форме на сюжетно-тематической основе с любими ми персонажами проходят

занятия, на которых дети знакомятся с сущностью иностранного языка и постепенно им овладевают. Это и путешествия в теплые страны вместе с героями сказок, и различные приключения, которые слушаются с ребятами и их друзьями. Это и новые песни, стихи, сказки. Новизна, мотивация, неожиданность, новые приключения удерживают внимание детей. Интерес к знаниям становится все более устойчивым. К концу первого года обучения в 1 классе дети понимают речь учителя и сверстников, могут высказать просьбу, реагировать на вопросы, опи- сать предмет или картинку, рассказать о себе. Конечно, все это пока на самом элементарном уровне, но уже в этом возрасте учитель постепенно формирует у детей логическое мышление, внимание, развивает память, наблюдательность, сообразительность.

Только в обстановке самого доброжелательного микроклимата, неформального общения может проходить живое, активное общение учителя с детьми. При этом отметки не выставляются, дети поощряются ободряющими, приятными словами. Вот почему ребенок на занятия идет с желанием, верит в себя, в свою силу.

Очень важны высокие качества учителя, его знания психологии. Можно привести пример умелого управления учебой учителями французского языка в 1 классе школы № 140 Л. Г. Измайловой и школы № 12 О. Г. Денисовой, которые достигают хороших результатов благодаря неформальному общению с детьми, артистизму, знаниям психологических особенностей учету психического склада каждого ребенка.

Поэтому хочется обратиться к студентам, будущим учителям: только высокий профессионализм позволит вам достигнуть успехов новых интересных открытий в себе и детях. В. ВЛАДИМИРОВА, ст. н. сотрудник НИИ школ, Москва.

ВОТ И РАССТАЛИСЬ...

24 января 1991 г. в общежитии № 1, корпус № 2, был избран проректор по воспитательной работе. Избывшие арестованы. Из обстоятельств дела, заявленных студентом становятся ясными, что в общежитии института постоянно появляются посторонние лица, которые врывается в комнаты, распивают спиртные напитки, дебошируют. Среди приходящих есть и уголовные социально- опасные элементы.

Такое положение сложилось не в один день, причина в абсолютном бездействии вахтеров, в недостаточной работе студсоветов, а также в прямом пособничестве хулиганам некоторых студентов.

Из представления органам милиции по случившемуся 24 января следует, что

накануне прошествия студенческого 5-го курса физического факультета В. Руди провел пьяных молодых людей в комнату, где проживают студенты факультета начальных классов для распития спиртных напитков, что само по себе является вопиющим нарушением правил внутреннего распорядка.

По протяжении В. Руди долгое время эти люди (недавно освободившиеся из мест заключения), вновь пришли в общежитие 24 января, устроили дебош: ломились в ту же комнату, доведя до истерики студентку факультета начальных классов, а затем избили проректора.

Проходящие в общежитии студентки запуганы, со страхом ожидают вечера, ни вахтеры, ни студсовет не в состоянии их защитить.

Орган Совета

ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДИнстИТУТА имени А. М. ГОРЬКОГО

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Вольное вече дошфака выражает признательность ректорату за открытие дошкольного факультета и возможность закончить его первым ста студентам.

С надеждой глядя в будущее, позвольте утвердиться в лояльном отношении к дошкольному факультету ректората в лице Чуркина Константина Александровича (ректора) и Афингера Эдуарда Михайловича (проректора).

Позвольте торжественно вручить вам судьбу нашего факультета и выразить уверенность в разумном ее решении.

Первые выпускники дошфака. 1991 года.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Пятым курсу дошкольного факультета Омского педагогического института от первого курса.

Сбылись мечты! Все пять лет наш дошфак все скитался, Не имея родного угла.

У факультетов других

побирался, Согревая надеждой сердца.

Вы здесь первыми все испытали,

Закалив организм навсегда.

Выживаемость в вас проверяли,

И на нас, верим, хватит, друзья.

Краску нюхать, в известке купаться

и в буфет не дай бог вам сходить.

И жару выносить постараться,

Тогда сможешь диплом получить.

Большого вам счастья!

Творческих успехов в работе!

Не забывайте это прекрасное время, а когда вам станет грустно, вспомните эту песню (на мелодию из кинофильма «Республика ШКИД»):

Краску нюхать, в известке купаться

и в буфет не дай бог вам сходить.

И жару выносить постараться,

Тогда сможешь диплом получить.

Время быстро бежит, одним словом!

Апогея достичь вы смогли.

До свиданья! Вот вы и с

дипломом,

Ждет работа вас всех

впереди!

2-й курс — выпускникам!

Наши милые, дорогие чьи это слова: «Не позволяй душе лениться...»

Какое большое счастье видеть ваши счастливые лица. А ведь в глазах еще тревога. Как мы за вас, первенцев, переживаем и от души уверены: у вас все будет отлично!

Все вы прекрасно знаете, чьи это слова: «Не позволяй душе лениться...»

Мы вам желаем оставаться во всех жизненных ситуациях человечными, красивыми не только внешностью. Несите свою краси- вую душу, дарите ее детям, людям, всему миру!



Ирина Юрьевне Хитриной Ульяна — сердце плачет В эти тихие вечера. Уважаем Вас, это значит, Что желаем мы Вам добра. Это значит, Вы нас научили Понимать психологию суть. Путь в науку для нас Вы открыли, Очень трудный, но нужный путь. Пусть же светит Вам солнце ярко, Будет праздником каждый день, И улыбки вашей чудесной Не коснется печали тень. Студенты дошфака 54 группа.



Принесенные

ветром



Эта компания образовалась совсем недавно. Принесенные апрельским ветром, они создали команду, которая одержала безоговорочную победу на традиционном институтском фестивале «Студенческая весна». А потом... Потом было грандиозное посвящение первокурсников в студенты, потрясшее самые залежальные пластины студентов. Потом — новогоднее шоу, которое рассмешило, удивило, заставило рукоплескать весь зал.

Только в этой компании работает неповторимый папа-родист народного депутата А. Разина, отца все беззаботных, но талантливых babies. Только эта компания доставляет лучшие клипы обладает правом показа Наташи-Гулькин нос и хит, бессмертного боевика «Хищник-2», действие которого происходит в СССР, штат «Клейстер «Аврора». Чернолуки. Только этой компании доставляет лучшие клипы обладает правом показа Наташи-Гулькин нос и хит, бессмертного боевика «Хищник-2», действие которого происходит в СССР, штат «Клейстер «Аврора». Чернолуки. Без сомнения, боссами компаний стали такие выдающиеся люди имена, как Е. Блинов, В. Сазонов, К. Торопов.

Ходят слухи, что компания повеселила нас на 1 апреля. А пока спасибо, ребята! М. ЖЕРЕБЦОВА, иняз.

